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Укажите верные утверждения:
 

1)  в жизненном цикле мхов доминирует гаметофит;
2)  кукушкин лен обыкновенный произрастает в лесах и на болотах;
3)  в отличие от папоротников у сфагновых мхов имеются мертвые водонос-

ные клетки, в которых накапливается вода;
4)  сальвиния плавающая, орляк обыкновенный и щитовник мужской занесе-

ны в Красную книгу Республики Беларусь;
5)  на нижней стороне листьев у кукушкиного льна обыкновенного и щитов-

ника мужского располагаются спорангии, собранные в сорусы.
 

Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). На-
пример: 135.


